
     Dne 18.3.09 se konal u nás na škole další z turnajů školní sportovní ligy. Stejně jako minulý týden 
se jednalo o basketbal 6. a 7. tříd, tentokrát hrály dívky. 

     Protože se škola z Kamýka nedostavila, byly jsme ve skupině pouze s 1. ZŠ Dobříš a ZŠ Březnice 
a v základní skupině jsme sehrály 2 zápasy. Dívky  ani jeden zápas nezaváhaly a oba vyhrály, 
s Březnicí poměrem 26 : 6 a s Dobříší 24 : 7. Postup do finále byl jasný a tak jsme se přesunuly na  
ZŠ Březové Hory, kde se konalo.  

     Celkem se přihlásilo 10 škol, které byly rozděleny do 3 skupin. 2 skupiny hrály u nás na škole a 
třetí na ZŠ Březové Hory. Mezi tři finalisty turnaje se dostala naše škola, ZŠ Pod Svatou Horou a ZŠ 
Březové Hory, ve finále jsme pak sehrály zápasy  „každý s každým“ o první tři místa. 

     Na ZŠ Březové Hory jsme dorazily jako první, proto jsme ihned po rozcvičení nastoupily proti 
nim. Prvních 5 minut to vypadalo na vyrovnaný zápas, dokonce jsme chvíli vedly. Poté jsme 
podcenily obranu, netrefily se do koše a rázem se naše soupeřky dostaly do vedení, které až do konce 
zápasu neustále zvětšovaly. Zápas skončil 26 : 8 a my odcházely zklamaně do šatny. Poté se 
dostavila ZŠ Pod Svatou Horou a jednalo se, s kým bude hrát jako první. Po vítězné „střižbě“ nad  ZŠ 
Březové Hory  nastoupily proti ZŠ Pod Svatou Horou oni. Pro nás bylo výhodou odkoukání 
soupeřovy hry a delší odpočinek, což nakonec hrálo v náš prospěch. Zpočátku tohoto zápasu 
s velkým překvapením převažoval nátlak ZŠ Pod Svatou Horou a dívky se dostaly do krátkého 
vedení. ZŠ Březové Hory ho ale za krátko dohnala a první poločas byl velmi vyrovnaný. Poté se 
domácí škola dostala přesnými střelami do vedení a zápas ukončila s výsledkem 40 : 24 ve svůj 
prospěch. Absolutním vítězem se tedy stala domácí ZŠ Březové Hory. Poslední zápas o 2. a 3. místo 
čekal nás a ZŠ Pod Svatou Horou. Po odkoukání jejich hry jsme nasadily na jejich nejlepší hráčku 
osobní obranu v podání Gábiny Márové a dobře jsme udělaly, jejich nejlepší hráčka se celý zápas 
dostala k míči pouze při trestném hodu. Zápas byl velmi vyrovnaný, vedení se každou chvíli měnilo. 
Ve druhém poločase jsme se před koncem dostaly do vedení o 2 koše na 14 : 10, to však soupeřky 
stáhly z trestného hodu na 14 : 11 a vzápětí dalším košem na 14 : 13. Stalo se tak naštěstí pár vteřin 
před koncem a soupeřkám už nezbyl čas na vítězství, které nakonec patřilo nám. Druhé místo tedy 
obsadila naše škola a třetí skončila ZŠ Pod Svatou Horou.  

     Dívkám patří velká gratulace ke krásnému umístění a velice pěkné hře!!! 

 

Družstvo:  Tereza Hilseová  7. A 

                   Natálie Pihávková  7. A 

                   Kristýna Mazná  7. C 

                   Gabriela Márová  7. B 

                   Martina Landauerová  7. B 

                   Marie Moulíková  7. A 

                   Tereza Hlaváčková  7. A 

                   Michaela Kvasnicová  6. A 

                   Alena Roušarová  6. A 

 

                                                                                                                      K. Hradecká a spol. ☺ 

 



 

         

 

       


